
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 28 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 27 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
23 85.2% 4 14.8%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
12 44.4% 7 25.9% 2 7.4% 6 22.2% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
9 33.3% 5 18.5% 8 29.6% 5 18.5% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

5 18.5% 1 3.7% 5 18.5% 11 40.7% 5 18.5%

น้อย น้อยท่ีสุด

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Excel ส าหรับการท างาน

นิสิตภาควิชาพัฒนาผลิตภัณฑ์ คณะอุตสาหกรรมเกษตร 

วันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2568 เวลา 13.00 - 16.00 น.

ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 509 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

หญิง ชาย

ดีมาก ดี ปานกลาง

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 17 9 1 0 0 27 4.59

63.0 33.3 3.7 0.0 0.0 100.0 91.9

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 18 9 0 0 0 27 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 22 4 1 0 0 27 4.78

81.5 14.8 3.7 0.0 0.0 100.0 95.6

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 17 10 0 0 0 27 4.63

63.0 37.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.6

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 21 6 0 0 0 27 4.78

77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 100.0 95.6

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 19 6 2 0 0 27 4.63

70.4 22.2 7.4 0.0 0.0 100.0 92.6

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 15 7 5 0 0 27 4.37

55.6 25.9 18.5 0.0 0.0 100.0 87.4

20 6 1 0 0 27 4.70

74.1 22.2 3.7 0.0 0.0 100.0 94.1

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 20 6 1 0 0 27 4.70

74.1 22.2 3.7 0.0 0.0 100.0 94.1

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 21 5 1 0 0 27 4.74

77.8 18.5 3.7 0.0 0.0 100.0 94.8

20 6 1 0 0 27 4.70

     และกำรให้บริกำร 74.1 22.2 3.7 0.0 0.0 100.0 94.1

ด้านการจัดการ

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 4.64 (92.87%)

คะแนนเฉล่ีย 4.72 (94.32%)

คะแนนเฉล่ียรวม 4.66 (93.27%)



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- หลักสูตร Excel เหมือนเดิม แต่เพ่ิมกำรท ำกรำฟ และควำมรู้หรือวิชำอ่ืน ๆ ท่ีต้องใช้ในกำรท ำงำน จ ำนวน 6 คน

- หลักสูตรกำรใช้ Program Photo Shop จ ำนวน 1 คน

- หลักสูตรรำยรับรำยจ่ำยในช่วงวัยท ำงำน จ ำนวน 1 คน

- หลักสูตรทุกหลักสูตรท่ีจ ำเป็นและได้ใช้งำนจริงในงำนและในอนำคต จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 2 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 5 คน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 3 คน

จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

- น ำไปใช้ในกำรท ำงำน เช่นกำรท ำตำรำงประกอบในกำรท ำรำยงำน หรือรำยงำนแลป

- น ำไปใช้ในกำรเรียน และกำรท ำงำน ฝึกท ำวิจัยและพัฒนำผลิตภัณฑ์ ท ำกรำฟ  กำรท ำงำนในอนำคต

- น ำไปใช้ในกำรท ำงำนในอนำคต ท ำงำนด้ำนบัญชี กำรวิเครำะห์ข้อมูล และอ่ืน ๆ ได้หลำยทำง

- สำมำรถใช้เคร่ืองมือใน Excel ได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ

- กำรใช้สุตรลัดใน Excel

- สอนเร็วไปนิด อยำกให้จัดหลักสูตรน้ีเพ่ิมอีก

- อยำกได้คลิปวิดีโอสอน

- น ำไปใช้ในกำรค ำนวณ วิเครำะห์ข้อมูล กำรท ำงำนทำงด้ำนสถิติ และกำรทดสอบประสำทสัมผัส

- อยำกให้สอน Excel อีกมีประโยชน์มำก โดยเฉพำะหัวข้อท่ีจ ำเป็นและได้ใช้งำนจริงในอนำคต

- อำจำรย์สอนดีมำกแล้วค่ะ

- อยำกให้เดินดูนิสิตท่ีตำมไม่ทัน หรือมีเจ้ำหน้ำท่ีมำช่วยเพ่ิม


